

Колода Уэйта — Таро изначальной традиции



Я начал заниматься Таро в начале 90-х. Но учился не по книгам, а получал знания от Мастера. Мастеров были единицы, но это были настоящие знатоки. Они преподавали Таро как часть духовной традиции человечества. К сожалению, сейчас эта информация ушла в тень, Таро превращено в обычную карточную игру. Мне известно, какая сила заключена в Таро и какие она открывает возможности. Обидно видеть неквалифицированные объяснения, попытки толкования карт по стандартным значениям и нелепые гадания онлайн. Все это либо

вводит новичка в заблуждение, либо вызывает недоумение и приводит в конечном итоге к разочарованию. Поэтому я решил написать эту книгу — познакомить читателя с символами Таро, очищенными от домыслов и ложных толкований.

Таро — это символизм. Никакие другие языки, кроме языка символов, картам неведомы.

В Таро нет случайностей. Значение имеет каждая деталь. Поэтому я сделал книгу очень подробной — каждая карта рассматривается как под микроскопом. И это не метафора: осо-

бо дотошные тарологи действительно разглядывают картинки на картах с лупой! Ни один символ не появился на карте просто так. Все вместе они и составляют значение карты.

Текст я наполнил образами. Это не случайно. Читая описания Арканов, мысленно входите в каждую карту, ощущайте ее и записывайте свои впечатления. Тогда вам откроется ее глубинный смысл, она станет частью вашего подсознания, и ваши предсказания будут верными.

Нет нужды заучивать трактовки карт. Достаточно один раз понять, что изображено на карте, ухватить ее суть, и никакие пособия по Таро вам не потребуются. Читайте о каждом символе, прорицайте и выбирайте то будущее, в котором хотели бы оказаться!

Таро Уэйта — это 78 карт, каждая из них тщательно прорисована. Колода состоит из 22 Старших Арканов и 56 Младших. Слово

«Аркан» происходит от латинского *arcanus*, означающего «тайна», «сокрытое». Арканы Таро делают скрытое явным.

Изучать их мы будем следующим образом.

1. Положите перед собой карту, рассмотрите изображение.

2. Прочитайте символику и значения карты.

3. Мысленно войдите в карту. В спокойном расслабленном состоянии смотрите на карту и представляйте, что находитесь внутри. Это может напоминать сон. Вы в карте можете ходить, разговаривать, задавать персонажам вопросы. А возможно, у вас просто возникнут какие-то ощущения или эмоции. Потратьте на эту медитацию столько времени, сколько само собой получится. Она позволит прочувствовать каждый Аркан.

4. Запишите свои впечатления от карты.

Чтобы в голове все уложилось, изучайте не более одной-двух карт в день.

Старшие Арканы

(XXII). Шут (Дурак, Безумец)



Старшие Арканы — это Великая тайна, тайна духовная, оккультная. Они представляют собой архетипы мироздания, которые описывают мир и жизненный путь человека. Карты Старшего Аркана имеют соответствия с астрологическими символами, числами, буквами, путями Древа жизни, рунами и архетипами Карла Юнга.



Юноша в богатой одежде подошел к краю пропасти и вот-вот сделает шаг в пустоту. Взгляд его устремлен в небеса. Он похож на странствующего принца из другого мира. Собака пытается предупредить его об опасности, но он не обращает на нее внимания.

Пропасть — новые впечатления, новый опыт, новая жизнь. Вид пропасти не ужасает. Ощущение, будто юношу подхватят ангелы, если он решится сделать шаг в бездну.

Роза в руке Шута и *белая сорочка* — символы чистоты души, невинности.

Небольшой узелок Шута — символ начала. Шут еще не накопил ни знаний, ни опыта, ни материальных ценностей. Некоторые тарологи считают, что у Шута в узелке атрибуты Мага — жезл, меч, кубок и пентакль, — но он пока не умеет ими пользоваться. Шут — это чистый лист.

Собака у ног Шута — его друг, инстинкт самосохранения, который предупреждает об

опасности. Но Шут не слышит предостережений. Ему неведом страх, он рвется вперед, навстречу новым приключениям. У него нет ни цели, ни плана, ни маршрута путешествия. Он живет настоящим.словно листок на ветру, он устремляется туда, куда дует ветер. Шут полагается на Провидение. И действительно, Бог ведет Шута по жизни, оберегая от серьезных проблем. Недаром существует поговорка: «Дуракам — везет».

Солнце означает поиски смысла, открытость, радость. На это намекают и желтые сапоги Шута. Однако Солнце светит Шуту в спину: он пока не знает, чего ищет. А Солнце — знает. Оно знает, откуда он пришел, куда идет и каким путем вернется спустя много лет. Солнце — это Божественное присутствие и защита свыше.

Горная цепь, покрытая ледниками, намекает на то, что Шут находится очень высоко. Высота означает Небо, Небесную колыбель, откуда душа человека приходит на землю.

Шут в раскладах

Сильные стороны Шута: оптимизм, открытость, простодушие, наивность, искренность, бескорыстие, вдохновение, готовность к новому повороту судьбы, внутренняя свобода, свобода выбрать любое направление.

Слабые стороны Шута: глупость, инфантильность, безответственность, необдуманные поступки, безумие, неосторожность, недостаток дисциплины, пьянство, мании, психические заболевания.

Совет. Шут — это познание мира через себя и в то же время пренебрежение его реалиями. Этот аркан призывает к осознанию ограниченности любых правил и к выходу за пределы шаблонов и стереотипов.

В событийных раскладах Шут показывает ситуацию, когда человек что-то начинает с чистого листа, вступает в незнакомую область. Это может быть новый проект на работе, новые

отношения, новый этап жизни. И неизвестно, чем все закончится.

Второе название карты — Дурак — намек на то, что по этой карте мы часто оказываемся в дураках. По Шуту могут быть и ошибки, и лишние шаги, и иллюзии, однако его глубинное значение — уроки, извлекаемые из любого опыта, даже негативного.

В раскладах на отношения Шут может предвещать новую любовь. Отношения по Шуту — это союз двух своеобразных людей, которым легко друг с другом. В окружении негативных Арканов Шут указывает на легкомыслие и безответственность, которые могут стать причиной разрыва отношений.

Персоны, обозначаемые Шутом: дети, юродивые, блаженные.

Шут может предвещать беспечное времяпровождение, поездки, походы, путешествия.

I. Маг



Юноша в одеянии мага, с уверенной улыбкой на устах и блеском в глазах, стоит над алтарем, где разложены магические инструменты, которыми он волен распоряжаться по своему усмотрению.

Стол — символ ученичества, магический алтарь, реальность, в которой действует человек.

Предметы на алтаре — символы четырех стихий. Жезл — Огонь. Кубок — Вода. Меч — Воздух. Пентакль — Земля. Маг хочет владеть стихиями, управлять своей жизнью, людьми и событиями. Жезл дает Магу активность, предприимчивость, инициативу. Кубок — интуицию, творческое начало. Меч — острый ум. Пентакль — умение обустраивать земную жизнь.

Белая туника означает чистоту помыслов и потенциал возможностей — белый цвет заключает в себе все цвета радуги.

Красная накидка на плечах намекает на созидательную силу.

Палка о двух концах в руке Мага — связь между Небом и Землей, потенциальной возможностью и осуществлением, мыслью и действием.

Жест Мага — воздетая вверх правая рука и опущенная вниз левая — символизирует нисхождение Божественной благодати с Небес на Землю, и посредником между ними является человек.

Лемниската над головой Мага — знак Святого Духа, знак Жизни, ее цикличности и бесконечности.

Пояс Мага в виде змеи, кусающей себя за хвост, — Уроборос, символ циклической природы жизни, бесконечности духовного совершенствования, перерождения, чередования созидания и разрушения, жизни и смерти.

Розы и лилии — результаты стремления к совершенству.

Желтый фон — Солнце, Божественное присутствие.

Маг в раскладах

Сильные стороны Мага: достижение желаемого своими силами, мастерство, одаренность, талант.

Слабые стороны Мага: эгоцентризм, непомерные амбиции, злоупотребление властью, гордыня, тщеславие, использование своих талантов во зло, хитрость, изворотливость, шарлатанство.

Совет. Маг призывает взять дело в свои руки и действовать, не впадать в уныние и отчаяние, не сдаваться. Способствует учебе, творчеству, любой индивидуальной деятельности.

В раскладе на ситуацию Маг говорит о том, что ее развитие зависит от воли вопрошающего и указывает на возможность управления событиями. В окружении негативных Арканов Маг предупреждает о том, что человек, на которого сделан расклад, может испортить ситуацию сам.

В раскладах на отношения Маг не является счастливой картой. Единица не предполагает партнерства. Отношения по Магу носят характер состязаний, игры. Каждый сам за себя. Верность, надежность и прочие добродетели Маг ценить не умеет. Для него важна постоянная смена впечатлений (и, соответственно, партнеров), он не выносит застой и рутину.

В раскладах на работу, деньги Маг обещает покорение новых вершин, высокий профессионализм и зарабатывание денег собственным трудом. Доходы у Магов низкими не бывают. Часто Аркан указывает на реализацию в творчестве.

В раскладах на здоровье Маг говорит об отличной физической форме и большом запасе жизненных сил. Человек умеет управлять самочувствием. Карта может указывать на необходимость применения методов саморегуляции.

В психологических раскладах Маг олицетворяет сильного, волевого, решительного че-

ловека, который никогда не сидит без дела, не жалуется на судьбу и всегда берет ситуацию в свои руки. Такой человек обычно добивается желаемого. В худшем случае к этому прилагается отсутствие моральных принципов и гордыня.

Персоны, обозначаемый картой Маг: друг, единомышленник, одноклассник, поклонник (для девушки), вопрошающий (если это мужчина).

II. Верховная Жрица (Папесса)



У входа в мистический храм восседает женщина в монашеских одеяниях со свитком на коленях. Одеяния струятся волнами, мантия словно излучает свет. Это свет Солнца, отраженный Луной, — свет всего Сущего.

Статичная поза и покрытая одеждami фигура — символ пассивного женского начала. Жрица не стремится к действию, она наблюдает и воспринимает.

Корона — знак высокого положения. Жрица — хранительница сакрального знания. Корона состоит из трех элементов: серп растущей и убывающей Луны, а посередине полная Луна.

Свиток на коленях — тайные знания. На свитке написано TORA — учение, закон. Любопытно, что если поменять местами гласные, получится TARO. Свиток частично прикрыт складками одежды — намек на то, что некоторые вещи подразумеваются, но не говорятя в открытую.

Крест на груди означает духовность.

Штора за спиной Жрицы — символ тайны и того, что не каждому дано проникнуть за ее завесу.

Плоды граната на шторе — выбор и переход в другую реальность. Также это символ плодородия. Гранаты расположены по схеме Древа Жизни.

Пальмы — символ мужского начала, роста и обновления.

Две колонны за спиной Жрицы символизируют свет и тьму, скрытое и явное, добро и зло, а также сомнения, выбор, нерешительность, двойственность.

По преданию, это столпы Соломонова храма. Предполагают, что J и B — начальные буквы слов Иахин и Воаз, которые переводят как «да стоит [храм] непоколебимо» и «в нем сила Божия». Сверху колонны раскрываются подобно бутонам цветов, что означает готовность к восприятию.

Серп в ногах Жрицы — Луна, управительница водной стихии.

Вода за занавесом — стихия мистиков. На Воду намекают и одежды Жрицы, словно сотканые из морских волн. Вода обладает свойством впитывать и переносить информацию.

Только вода способна мгновенно перенимать цвет, вкус, запах и другие качества веществ, которые с ней взаимодействуют.

Точно так же медиумы и гадатели пропускают через себя информацию из тонкого мира. Жрица — это канал связи с тонким миром, покровительница системы Таро. Но откроет она свои тайны только тому, кто готов их воспринять.

Жрица в раскладах

Сильные стороны Жрицы: мудрость, интуиция, ясновидение, знание, непорочность, скромность, терпение.

Слабые стороны Жрицы: нерешительность, холодность, бегство от реальности, страх перед жизнью, скрытое манипулирование.

Совет. Жрица напоминает нам о том, что, если в проблему не вмешиваться, она способна разрешиться сама собой. Этот Аркан призывает не бросаться в гущу событий, а наблюдать и выжидать, прислушиваться к интуиции.

В раскладах на ситуацию карта указывает на ожидание, подготовку к принятию решения, переменам, испытаниям, посвящениям. Может предвещать судьбоносные события или судьбоносного человека.

В раскладах на отношения Жрица указывает на недостаток страсти, влечения, тепла. В целом Жрица не заинтересована в близких отношениях.

В раскладах на работу и деньги Жрица советует не спешить действовать. Если Жрица выпала в негативной позиции, следует опасаться интриг за спиной.

В раскладах на здоровье Жрица говорит о наличии скрытых заболеваний или указывает на последствия магического воздействия — порчи, сглаза.

В психологических раскладах этот Аркан может означать: в окружении негативных карт — проблемы с адаптацией, двуличие, в окружении позитивных — способность проникать в суть вещей и явлений, высокий интеллект, мудрость.

Персоны, обозначаемые картой Жрица: мудрая женщина, наставница, врач, старшая женщина в семье, женщина, посвятившая себя духовному пути, вопрошающая (если это женщина).